

Blender TB61

Instruction Manual

English / Nederlands / Deutsch / Français

moa
color your life

www.moacolors.com

BEFORE USE

Before use, please read this manual carefully.

Only connect the appliance to an earthed wall socket.

This appliance is for household use only. When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed to avoid fires, electric shocks, burns, or other injuries and damage. Read these operating and safety instructions carefully.

WARNING: The blades of the knife are extremely sharp. Handle them with caution.

IMPORTANT SAFEGUARDS (1/2)

1. Read all instructions carefully.
2. To protect against electric shock, do not place cord, plug or appliance in water or other liquid.
3. Close supervision is necessary when any appliance is used by or near children.
4. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless instructions concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
5. Unplug from outlet when not in use and before cleaning.
6. Do not operate any appliance with a damaged cord or plug, in case of appliance malfunctions or if the appliance has been damaged in any manner.
7. The use of accessory attachments not recommended by manufacturer may cause malfunctions.
8. Do not use outdoors.
9. Do not let cord hang over edge of table or counter, or touch hot surfaces.
10. Do not place the appliance on or near hot gas or electric burner, or in a heated oven.

IMPORTANT SAFEGUARDS (2/2)

11. This product has been designed for domestic use only. Any commercial use, inappropriate use or failure to comply with the instructions, the manufacturer accepts no responsibility and guarantee is no more valid.
12. Do not use your food processor if any part is broken.
13. Do not put the appliance, the power cord or the plug into water or any other liquid.
14. Make sure that the cover is securely locked in place before operating the appliance.
15. Never place ingredients in the container by hand and while the appliance is in use. Always use the food pusher.
16. The blade and discs are sharp. Handle carefully. Store out of reach of children.
17. If the power cord or the plug are damaged, do not use your appliance.
18. For your own safety, please use only the original accessories and spare parts which are suitable for your appliance.
19. Never remove the lid until the knife has stopped completely.
20. This appliance is designed to process small quantities. Do not exceed the quantities indicated in these instructions for use.
21. Do not use this appliance to mix glutinous food or substance.
22. Do not use appliance for other than intended use.
23. For your safety, this appliance conforms to the appliance standards, regulations and directives of Low Voltage, Electromagnetic Compatibility, Environment, etc.

USING YOUR APPLIANCE (1/2)

Before first use, clean the various parts of the appliance.

Notes:

- The start knob allows you to use 3 speeds:
 - * speed 1 (slow): rotate to position 1
 - * speed 2 (medium): rotate to position 2
 - * speed 3 (fast): rotate to position 3
 - * Pulse function.

Mincing and Blending

1. Pour in the ingredients and cover the glass bowl, and then place the bowl into the host and turn clockwise. Lift the glass bowl to check it is locking whether or not.
2. Plug in the appliance and rotate the start knob to which speed you need.
3. At the end of preparation, rotate the start knob to position 0, unplug the appliance and wait until the blades come to a complete stop.
4. Remove the glass bowl and take off the lid, then pour out the ingredients.

Baby Food

To mix or blend cooked food:

1. Chop the food into small pieces, add some broth (meat or vegetables) and mix the ingredients with pulses. To blend the mixed food, rotate the start knob till you reach the desired result.

For fruit preserves:

1. Chop the fruits into small pieces, add some milk, water or juice and mix the ingredients with pulses. To blend the fruits, rotate the start knob till you reach the desired result

USING YOUR APPLIANCE (2/2)

CAUTION: Maximum time of processing should not exceed 10 second continuous use. In order to achieve below processing times, use the appliance with pulses and intermediate 10 second pauses.

CAUTION: DO NOT OPERATE THE UNIT WHEN EMPTY.

CAUTION: DO NOT PUT HOT INGREDIENTS INTO THE BOWL. BEFORE FOOD PREPARATION, ALLOW FOOD TO COOL DOWN FOR A FEW MINUTES.

CAUTION: Before you eat or serve blended food, please always check for ingredients that might have not been blended adequately.

For better results: please make sure that the quantity of ingredients fully covers the blade while chopping solid food.

CLEANING AND MAINTENANCE

Proper cleaning and care when necessary will ensure years of service from this blender. Clean it after use for each time. Always unplug the coffee brewer before cleaning.

1. Only use a damp sponge to clean the motor unit. Never place it in water, or under running water.
2. The bowl, the blade and the lid can all be cleaned in the dishwasher (upper basket).

DISPOSAL

Do not dispose of the device in normal domestic waste.

Dispose of the device over a registered waste disposal firm or through your communal waste disposal facility.

Observe the currently valid regulations. In case of doubt, consult your waste disposal facility.

WARRANTY

Dear Valued Customer,

Thank you very much for purchasing a MOA product.

We wish you to inform you that this product is covered by a warranty which complies with all legal provisions concerning existing warranty and consumer rights in the country where the product was purchased.

Should you find any defect or malfunction of your MOA product, please contact the appropriate Customer Care Center.

Sincerely yours,
The MOA Team

VOOR HET GEBRUIK

Lees deze handleiding voor gebruik met aandacht.

Sluit het apparaat alleen aan op een geaard stopcontact.

Dit apparaat is alleen voor huishoudelijk gebruik. Bij gebruik van elektrische apparaten, moeten algemene veiligheidsmaatregelen altijd opgevolgd worden om brand, elektrische schokken, brandwonden en andere verwondingen en vormen van schade te voorkomen. Lees deze gebruiksaanwijzing en veiligheidsmaatregelen zorgvuldig.

WAARSCHUWING: De snijbladen van het mes zijn zeer scherp. Ga er voorzichtig mee om.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSMATREGELEN (1/2)

1. Lees alle instructies zorgvuldig door.
2. Dompel het apparaat, het snoer of de stekker niet in water of andere vloeistoffen om het risico op een elektrische schok te voorkomen.
3. Houd toezicht wanneer het apparaat gebruikt wordt door of in de buurt van kinderen.
4. Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (waaronder kinderen) met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens, of die gebrek aan ervaring of kennis hebben, tenzij iemand die verantwoordelijk is voor hun veiligheid toezicht op hen houdt of hen heeft uitgelegd hoe het apparaat dient te worden gebruikt.
5. Trek de stekker uit het stopcontact wanneer u het apparaat niet gebruikt of gaat reinigen.
6. Gebruik het apparaat niet met een beschadigd snoer of beschadigde stekker of als het apparaat defect of beschadigd is.
7. Het gebruik van accessoires die niet door de fabrikant zijn aanbevolen kan tot storingen leiden.
8. Gebruik het apparaat niet buitenshuis.
9. Laat het snoer niet over de rand van de tafel of het aanrecht hangen en laat het snoer niet in contact komen met hete oppervlakken.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSMATREGELEN (2/2)

10. Plaats het apparaat niet in de buurt van een hete gasvlam, elektrische kookplaat of in een hete oven.

11. Dit product is alleen bedoeld voor huishoudelijk gebruik. Bij commercieel gebruik, ongeoorloofd gebruik of het niet opvolgen van de instructies kan de fabrikant niet aansprakelijk gesteld worden en vervalt de garantie.

12. Gebruik het apparaat niet als er onderdelen zijn beschadigd.

13. Dompel het apparaat, het snoer of de stekker niet onder in water of in een andere vloeistof.

14. Controleer of het deksel goed vastzit voordat u het apparaat gebruikt.

15. Plaats etenswaren niet met de hand in de beker en met name niet als het apparaat wordt gebruikt. Gebruik altijd de duwer.

16. De snijbladen en -schijven zijn scherp. Ga er voorzichtig mee om. Buiten het bereik van kinderen bewaren.

17. Gebruik het apparaat niet als het netsnoer of de stekker zijn beschadigd.

18. Gebruik om veiligheidsredenen uitsluitend originel accessoires en reserve-onderdelen die geschikt zijn voor uw apparaat.

19. Verwijder nooit het deksel voordat het mes volledig is gestopt met draaien.

20. Dit apparaat is alleen bestemd om kleine hoeveelheden te verwerken. Overschrijd nooit de hoeveelheden die in deze handleiding staan vermeld.

21. Gebruik het apparaat niet om kleverige etenswaren of substanties te mengen.

22. Gebruik het apparaat alleen waarvoor het bedoeld is.

23. Dit apparaat voldoet aan de normen, verordeningen en richtlijnen voor laagspanningsapparatuur, elektromagnetische compatibiliteit en het milieu.

HET APPARAAT GEBRUIKEN (1/2)

Reinig alle onderdelen van het apparaat voordat u het apparaat gaat gebruiken.

Opmerkingen:

- Met de startknop kunt u 3 snelheden instellen:
 - * snelheid 1 (langzaam): draai naar stand 1
 - * snelheid 2 (medium): draai naar stand 2
 - * snelheid 3 (snel): draai naar stand 3
- * Pulsfunctie.

Fijnhakken en blenden

1. Plaats de etenswaren in de glazen beker en plaats het deksel erop, plaats vervolgens de beker op de basis en draai de beker met de klok mee. Probeer de beker op te tillen om te controleren of hij goed vastzit.
2. Steek de stekker in het stopcontact en draai de startknop in de gewenste stand.
3. Draai zodra de etenswaren zijn verwerkt de startknop terug in stand 0, trek de stekker uit het stopcontact en wacht tot de snijbladen volledig zijn gestopt.
4. Haal de glazen beker van de basis en verwijder het deksel en giet de inhoud in een beker.

Babyvoeding

Gekookte etenswaren mixen of blenden:

1. Snij de etenswaren in kleine stukjes, voeg wat bouillon bij (vlees of groente) en gebruik de pulsfunctie om de etenswaren te mixen. Draai de knop in de gewenste stand en blend de etenswaren totdat het gewenste resultaat is bereikt.

Fruitconserven:

1. Snij het fruit in kleine stukjes, voeg wat melk, water of sap bij en gebruik de pulsfunctie om de etenswaren te mixen. Draai de knop in de gewenste stand en blend het fruit totdat het gewenste resultaat is bereikt.

HET APPARAAT GEBRUIKEN (2/2)

WAARSCHUWING: Blend of mix de etenswaren niet langer dan 10 seconden. Gebruik de pulsfunctie en onderbreek het bereiden steeds met 10 seconden om onderstaande verwerkingstijden te behalen.

WAARSCHUWING: GEBRUIK HET APPARAAT NIET ALS DE BEKER LEEG IS.

WAARSCHUWING: PLAATS GEEN HETE ETENSWAREN IN DE BEKER. LAAT ETENSWAREN ENKELE MINUTEN AFKOELEN VOORDAT U ZE GAAT BEREIDEN.

WAARSCHUWING: Controleer voordat u de etenswaren eet of opdient of alle ingrediënten goed zijn geblend.

Voor een beter resultaat: zorg dat de etenswaren de snijbladen volledig bedekken wanneer u vast voedsel gaat blenden.

SCHOONMAAK EN ONDERHOUD

Correcte schoonmaak en zorg is noodzakelijk als u jaren van dienst wilt garanderen. Maak het na elk gebruik schoon. Koppel altijd de blender los voor het schoonmaken.

1. Gebruik uitsluitend een vochtig sponsje om het motordeel te reinigen. Dompel het product niet onder in water en plaats het niet onder stromend water.
2. De beker, snijbladen en het deksel kunnen in de vaatwasser (bovenste rek).

VERWIJDEREN

Gooi het apparaat niet bij het huishoudelijk afval.
Breng het apparaat naar een geregistreerd afvalverwerkingsbedrijf of naar de plaatselijke milieustraat.
Houd u zich aan de huidige geldige regelgeving. Neem in geval van twijfel contact op met het dichtstbijzijnde afvalverwerkingsbedrijf.

GARANTIE

Gewaardeerde klant,

Hartelijk dank voor uw aankoop van een MOA-product.

Wij wensen u hierbij mee te delen dat dit product wordt gedekt door een garantie die voldoet aan alle wettelijke bepalingen inzake de heersende garantie- en consumentenrechten in het land waar het product werd gekocht.

Mocht u een defect of storing vaststellen aan uw MOA-product, neemt u dan a.u.b. contact op met het passende Customer Care Center (klantenservice), waar u het product heeft gekocht.

Hartelijke groet,
Het MOA Team

VOR INBETRIEBNAHME

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor Gebrauch sorgfältig durch.

Schließen Sie das Gerät nur an eine geerdete Steckdose an.

Dieses Gerät ist nur für den Hausgebrauch bestimmt. Bei der Verwendung von elektrischen Geräten sollten immer grundlegende Sicherheitsregeln beachtet werden, um Brände, Stromschläge, Verbrennungen oder andere Verletzungen und Schäden zu vermeiden. Lesen Sie diese Betriebs- und Sicherheitsanweisungen sorgfältig durch.

Die Klingen des Messers sind extrem scharf.
Gehen Sie vorsichtig damit um.

WICHTIGE SICHERHEITSINFORMATIONEN (1/2)

1. Lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch.
2. Um einen elektrischen Schlag zu vermeiden, legen Sie das Kabel, den Stecker oder das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
3. Wenn ein Gerät von oder in der Nähe von Kindern verwendet wird, ist genaue Überwachung erforderlich.
4. Dieses Gerät ist nicht für den Gebrauch durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Kenntnissen gedacht, es sei denn, Anweisungen für die Verwendung des Geräts wurden durch eine für ihre Sicherheit verantwortliche Person erteilt.
5. Wenn Sie ihn nicht benutzen, ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose bevor Sie ihn reinigen.
6. Betreiben Sie kein Gerät mit einem beschädigten Kabel oder Stecker, bei Fehlfunktionen des Geräts oder wenn das Gerät auf irgendeine Weise beschädigt wurde.
7. Die Verwendung von Zubehörteilen, die nicht vom Hersteller empfohlen werden, kann zu Fehlfunktionen führen.
8. Nicht im Freien verwenden.
9. Lassen Sie das Kabel nicht über die Kante des Tisches oder der Theke hängen, noch heiße Oberflächen berühren.

WICHTIGE SICHERHEITSINFORMATIONEN (2/2)

10. Stellen Sie das Gerät nicht auf oder in die Nähe von heißen Gas- oder Elektrobrennern oder in einen beheizten Ofen.

11. Dieses Produkt wurde nur für den Hausgebrauch konzipiert. Bei kommerzieller Verwendung, unangemessener Verwendung oder Nichtbeachtung der Anweisungen übernimmt der Hersteller keine Verantwortung und die Garantie ist nicht mehr gültig.

12. Verwenden Sie Ihre Küchenmaschine nicht, wenn ein Teil beschädigt ist.

13. Legen Sie das Gerät, das Netzkabel oder den Stecker nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.

14. Vergewissern Sie sich, dass die Abdeckung sicher eingerastet ist, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen.

15. Geben Sie niemals Zutaten per Hand in den Behälter, während das Gerät in Gebrauch ist. Verwenden Sie immer die dafür vorgesehene Schiebeeinrichtung.

16. Die Klinge und Scheiben sind scharf. Vorsichtig handhaben. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

17. Verwenden Sie Ihr Gerät nicht, wenn das Netzkabel oder der Stecker beschädigt ist.

18. Verwenden Sie zu Ihrer eigenen Sicherheit nur Originalzubehör und Ersatzteile, die für Ihr Gerät geeignet sind.

19. Nehmen Sie niemals den Deckel ab, bis das Messer vollständig stehengeblieben ist.

20. Dieses Gerät ist für die Verarbeitung kleiner Mengen konzipiert. Die in dieser Gebrauchsanweisung angegebenen Mengen nicht überschreiten.

21. Verwenden Sie dieses Gerät nicht zum Mischen von klebrigen Lebensmitteln oder Substanzen.

22. Verwenden Sie das Gerät nicht für andere Zwecke als vorgesehen.

23. Zu Ihrer Sicherheit entspricht dieses Gerät den Gerätestandards, Vorschriften und Richtlinien für Niederspannung, elektromagnetische Verträglichkeit, Umgebung usw.

ANWENDUNG IHRES GERÄTS (1/2)

Reinigen Sie vor dem ersten Gebrauch die verschiedenen Teile des Geräts.

Anmerkungen:

- Mit dem Startknopf können Sie 3 Geschwindigkeiten verwenden:
- * Geschwindigkeit 1 (langsam): In Stellung 1 drehen
- * Geschwindigkeit 2 (mittel): In Stellung 2 drehen
- * Geschwindigkeit 3 (schnell): In Stellung 3 drehen
- * Impulsfunktion.

Zerkleinern und Mischen

1. Geben Sie die Zutaten hinzu und decken Sie die Glasschale ab (Abb. 1). Setzen Sie dann die Schale auf das Gehäuse (Abb. 2) und drehen Sie sie im Uhrzeigersinn (Abb. 3). Heben Sie die Glasschale an, um zu prüfen, ob sie verriegelt ist oder nicht.

2. Schließen Sie das Gerät an und drehen Sie den Startknopf auf die gewünschte Geschwindigkeit.

3. Drehen Sie am Ende der Vorbereitung den Startknopf auf Position 0, ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose ziehen und warten Sie, bis die Klingen vollständig zum Stillstand gekommen sind.

4. Nehmen Sie die Glasschale und den Deckel ab und gießen Sie die Zutaten aus.

Babynahrung

Gekochtes Essen mischen oder mixen:

1. Zerkleinern Sie das Essen in kleine Stücke, fügen Sie etwas Brühe (Fleisch oder Gemüse) hinzu und mischen Sie die Zutaten mit Hülsenfrüchten. Um das gemischte Essen zu mixen, drehen Sie den Startknopf, bis das gewünschte Ergebnis erreicht ist.

Für Obstkonserven:

1. Hacken Sie die Früchte in kleine Stücke, fügen Sie etwas Milch, Wasser oder Saft hinzu und mischen Sie die Zutaten mit Hülsenfrüchten. Um die Früchte zu mixen, drehen Sie den Startknopf, bis das gewünschte Ergebnis erreicht ist.

ANWENDUNG IHRES GERÄTS (2/2)

ACHTUNG: Die maximale Verarbeitungszeit sollte 10 Sekunden ununterbrochenen Gebrauchs nicht überschreiten. Um kürzere Verarbeitungszeiten zu erreichen, verwenden Sie das Gerät mit Impulsen und 10-Sekunden-Pausen.

ACHTUNG: BEDIENEN SIE DAS GERÄT NICHT, WENN ES LEER IST.

ACHTUNG: GEBEN SIE KEINE HEISSEN ZUTATEN IN DIE SCHALE. LASSEN SIE DAS ESSEN FÜR EIN PAAR MINUTEN ABKÜHLEN, BEVOR SIE MIT DER ZUBEREITUNG VON SPEISEN BEGINNEN.

ACHTUNG: Bevor Sie gemischte Speisen essen oder servieren, überprüfen Sie immer, ob die Zutaten ausreichend gemixt wurden.

Für bessere Ergebnisse: Stellen Sie sicher, dass die Menge der Zutaten die Klinge vollständig bedeckt, während Sie feste Lebensmittel zerkleinern.

REINIGUNG UND WARTUNG

Durch richtiges Reinigen und angemessene Pflege wird Ihnen dieser Kaffeekocher über Jahre gute Dienste erweisen. Reinigen Sie ihn nach jeder Benutzung. Trennen Sie den Tischmixer stets vom Netz, bevor Sie ihn reinigen.

1. Verwenden Sie nur einen feuchten Schwamm, um die Motoreinheit zu reinigen. Stellen Sie das Gerät niemals in Wasser oder unter fließendes Wasser.

2. Die Schale, die Klinge und der Deckel können in der Spülmaschine (Oberkorb) gereinigt werden.

ENTSORGUNG

Dieses Gerät nicht über den Haushaltsmüll entsorgen.
Bitte entsorgen Sie dieses Gerät über ein zugelassenes Entsorgungsunternehmen oder Ihre öffentliche Recyclinganlage.
Bitte beachten Sie die aktuell geltenden Richtlinien und wenden Sie sich im Zweifelsfall an Ihre zuständige Recyclinganlage.

GARANTIE

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank, dass Sie sich für ein Produkt der Marke MOA entschieden haben.

Wir möchten Sie hiermit darüber informieren, dass die Gewährleistung dieses Produkts sämtliche gesetzlichen Vorschriften zu bestehenden Gewährleistungen sowie Ihre Rechte als Verbraucher in dem Land berücksichtigt, in dem Sie dieses Produkt gekauft haben.

Sollten Sie einen Fehler feststellen oder sollte Ihr MOA-Gerät nicht ordnungsgemäß funktionieren, wenden Sie sich bitte an das betreffende Kundenservice-Zentrum.

Mit freundlichen Grüßen
Ihr MOA Team

AVANT UTILISATION

Avant utilisation, veuillez lire attentivement ce manuel.

Branchez l'appareil uniquement sur une prise murale mise à la terre.

Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement. Lors de l'utilisation d'appareils électriques, des précautions de sécurité de base doivent toujours être suivies pour éviter les incendies, les chocs électriques, les brûlures ou autres blessures et dommages. Lisez attentivement ces instructions de fonctionnement et de sécurité.

MESURES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES (1/2)

1. Veuillez lire toutes les instructions attentivement.
2. Pour vous protéger contre les chocs électriques, ne placez pas le cordon, la fiche ou l'appareil dans de l'eau ou tout autre liquide.
3. Une surveillance étroite est nécessaire lorsqu'un appareil est utilisé par des enfants ou à leur proximité.
4. Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou qui manquent d'expérience et de connaissances, à moins qu'elles n'aient été supervisées ou formées à l'utilisation de l'appareil par une personne responsable de leur sécurité.
5. Débranchez l'appareil lorsque qu'il n'est pas utilisé ou avant de le nettoyer.
6. N'utilisez pas un appareil dont le cordon ou la fiche est endommagé, en cas de dysfonctionnement de l'appareil ou si l'appareil a été endommagé d'une quelconque manière.
7. L'utilisation d'accessoires non recommandés par le fabricant peut entraîner des dysfonctionnements.
8. Ne pas utiliser à l'extérieur.
9. Le cordon ne doit pas pendre au-dessus du bord de la table ou du comptoir. L'appareil ne doit pas entrer en contact avec une surface chaude.
10. Ne placez pas l'appareil sur ou près d'un brûleur à gaz ou électrique chaud, ou dans un four chauffé.

MESURES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES (2/2)

11. Ce produit a été conçu pour un usage domestique uniquement. En cas d'utilisation commerciale, d'utilisation inappropriée ou de non-respect des instructions, le fabricant décline toute responsabilité et la garantie n'est plus valable.

12. N'utilisez pas votre robot de cuisine si une pièce est cassée.

13. N'immergez pas l'appareil, le cordon d'alimentation ou la fiche dans l'eau ou tout autre liquide.

14. Assurez-vous que le couvercle est bien verrouillé en place avant de faire fonctionner l'appareil.

15. Ne placez jamais d'ingrédients dans le récipient à la main et pendant que l'appareil est utilisé. Veuillez toujours utiliser le poussoir.

16. La lame et les disques sont tranchants. Manipulez-les avec précaution. À conserver hors de la portée des enfants.

17. N'utilisez pas votre appareil si le cordon d'alimentation ou la prise sont endommagés.

18. Pour votre propre sécurité, veuillez utiliser uniquement les accessoires et les pièces de rechange d'origine compatibles avec votre appareil.

19. Ne retirez jamais le couvercle tant que la lame n'est pas complètement arrêtée.

20. Cet appareil a été conçu pour traiter de petites quantités. Ne dépassez pas les quantités indiquées dans ce mode d'emploi.

21. N'utilisez pas cet appareil pour mélanger des aliments ou des substances gluantes.

22. N'utilisez pas l'appareil pour une utilisation autre que celle prévue.

23. Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes, règlements et directives en matière de basse tension, de compatibilité électromagnétique, d'environnement, etc.

UTILISATION DE VOTRE APPAREIL (1/2)

Avant la première utilisation, nettoyez les différentes pièces de l'appareil.

Remarques :

- Le bouton de démarrage vous permet d'utiliser 3 vitesses :
- * vitesse 1 (lente) : tournez le bouton à la position 1
- * vitesse 2 (moyenne) : tournez le bouton à la position 2
- * vitesse 3 (rapide) : tournez le bouton à la position 3
- * Fonction pulse

Hacher et Mélanger

1. Insérez les ingrédients et couvrez le récipient en verre, puis placez le récipient dans le socle et tournez dans le sens des aiguilles d'une montre. Soulevez le récipient en verre pour vérifier s'il est bien verrouillé ou non.

2. Branchez l'appareil et tournez le bouton de démarrage à la vitesse souhaitée.

3. À la fin de la préparation, tournez le bouton de démarrage à la position 0, débranchez l'appareil et attendez que les lames s'arrêtent complètement.

4. Retirez le récipient en verre et retirez le couvercle, puis versez les ingrédients.

Nourriture pour Bébés

Pour mélanger ou mixer des aliments cuits :

1. Coupez les aliments en petits morceaux, ajoutez un peu de bouillon (viande ou légumes) et mixez les ingrédients avec des légumes secs. Pour mixer les aliments mélangés, tournez le bouton de démarrage jusqu'à ce que vous obteniez le résultat souhaité.

Pour des fruits en conserve :

1. Hachez les fruits en petits morceaux, ajoutez du lait, de l'eau ou du jus et mélangez les ingrédients avec la fonction pulse. Pour mélanger les fruits, tournez le bouton de démarrage jusqu'à ce que vous obteniez le résultat souhaité.

UTILISATION DE VOTRE APPAREIL (2/2)

ATTENTION : La durée maximale de traitement ne doit pas dépasser 10 secondes d'utilisation continue. Afin d'obtenir des temps de traitement inférieurs, utilisez l'appareil avec des pulsions et des pauses intermédiaires de 10 secondes.

ATTENTION : N'UTILISEZ PAS L'APPAREIL LORSQU'IL EST VIDE.

ATTENTION : N'INSÉREZ PAS D'INGRÉDIENTS CHAUDS DANS LE RÉCIPIENT. AVANT DE PRÉPARER LES ALIMENTS, LAISSEZ-LES REFROIDIR PENDANT QUELQUES MINUTES.

ATTENTION : Avant de manger ou de servir des aliments mélangés, veuillez toujours vérifier si les ingrédients ont bien été mélangés correctement.

Pour de meilleurs résultats : veillez à ce que la quantité d'ingrédients couvre entièrement la lame lors du hachage d'aliments solides.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Un nettoyage et un entretien appropriés garantiront des années de service de ce mélangeur. Nettoyez-le après chaque utilisation. Débranchez toujours le mélangeur avant de le nettoyer.

1. Utilisez uniquement une éponge humide pour nettoyer le bloc moteur. N'immergez jamais l'appareil dans l'eau ou sous l'eau courante.
2. Le récipient, la lame et le couvercle peuvent tous être nettoyés au lave-vaisselle (panier supérieur).

DISPOSITION

Ne jetez pas l'appareil avec les ordures ménagères normales.
Jetez l'appareil dans une entreprise d'élimination des déchets agréée
ou dans votre installation d'élimination des déchets commune.
Respectez la réglementation en vigueur. En cas de doute, consultez
votre installation d'élimination des déchets.

GARANTIE

Très cher client,

Merci beaucoup d'avoir acheté un produit MOA.

Nous souhaitons vous informer que ce produit est couvert par une
garantie conforme à toutes les dispositions légales concernant la
garantie et les droits des consommateurs existants dans le pays où le
produit a été acheté.

Si vous constatez un défaut ou un dysfonctionnement de votre produit
MOA, veuillez contacter le centre de service clientèle approprié.

Cordialement,
L'équipe MOA